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EPTAXIA MAOGHMATIKON I'TA OIKONOMOAOT'OYX 11
AKAAHMAIKO ETOX 2009-2010 MEPOX A
MMINAKEX-OPIZOYZA-TPAMMIKA XYXTHMATA

[Mapaxdtm divovior GLVOAIKE 0GKNGELS PE TOALOTAG EpOTNHOTO TIG Omoieg Oa
emAvoete pe 6molov tpdmo BéleTe. O1 GLYKEKPIUEVEG OLGKNGELS AVTIGTOLYOVV GE
10606T0 10% g cLuVoAIKNg cag Pabuoroyiag edv avtéc emAvBovv 610 GHVOAO
TOVG KOl COGTH, KOl OTOTEAOVV TO TPMTO UEPOG OICKNCEWV Yo TO pdOnuo tov
MobOnpatikov yia Otkovopordyoug II. Ot acknoelg Ba mopadoBodv puéxpt ko tnv

Aevtépa 24/05/2010 miextpovikd oto e-mail:Kounetas@upatras.gr. Oa ntov

npotiudTEPO Vo doBovv pe v popen word document kai pe tnv xpnom Tov
npoyphupotoc math type 7 Microsoft equation yiwo v avaypagn Tov
HoONUOTIKOD KOUUOTLOD.

Omnowaonmote kaBvotépnon Oa onuaivel undevikn Padporoynon.

Aoknon 1
Na A0el To cuoTHA TG LOPPTG:

X, + X, —2%, +3x, =4
2% +3X,3%;, — X, =3
OX, + 71X, +4X;+ X, =5

Aoknon 2

Na 2000V ta axdiovba cuoTipata.

AX +X,+%X, =0 X +X, + X =1 X, +2X, +8%, =0
X, +AX, +2%X; =0 2% +(A+D)x, +2%, =4 +1 X, +3X, +7X, =0
2% + 2%, + A% =0 3x +4X,+(A+1)x, =0 X, +5X%, +5%, =0

(ATT.A=-312) (ATT.A = 2,advvaro, A =1,aopioro) (AI1.-106,0,9)
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X=X, + X =1
2X + X, +3%, =4

3% =X, =X, =-5
(AITA =-1,0,2)
Aoxknon 3

Na vToA0YIGTOVV EAV VITAPYOLYV Ol AVTIGTPOPOL TV TAPAKAT® TIVAKWOV:

1 2

1 2

A= ,B=|2 5
3 a

2 1

o w w

(Ar. o tov mivaxo. B vrdpyel o avtiotpopog eva yia tov A Tpémel vo Tapovue
TEPITTDTELS OE TyéaN UE TOV aplud 6.)

Aoxknon 4

Evag tpomelikdg opyoaviopdc mpoypappatiCet v emevovon 30000 ypnuoatikov
povédwv og dvo topels: otov Topéa I pe anddoon 6% kol otov topéa Il pe amddoon
9%. Av 10 OAIKO TOGO, TTOL TPOEPYETAL OTTO TO, ETNOIO £G000 TOV TPOYPULUUATIGUEVOV
enevovoemy, givor to 1010, pe 10 mocd mov Ba kEPOILE O OPYOVIGUOC, €GV ETEVOLE TO
mocd tv 30000 ypnuoatikdv povadwv, pe amddoon 7%, va vmoroyisfodv ta mocd

EMEVOLONG TTOV AVTIGTOLOVY 6TOVG Topelc I kon II.

Aoknon 5

Na vroloyicete v mapakdTm opilovca

a b c 1
b ¢ a 1
A=lc a b 1
b+c a+c b+a 1
2 2 2
(Am. Mnoév)
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Aoknon 6

N Eoto n anA vrobetikn owovopio 600 Popnyovikov povadov A &B onwg avt

TOPOVGLALETOL GTOV TOPAKATO TIVOKAL:

BIOMHXANIKH | ENAOBIOMHXANIKH XPHXH TEAIKH YYNOAIKH
MONAAA ZHTHXZH I[TAPAT'QI'H
(2) X)
A B
A 1 0 4 5
B 2 1 2 5

Na Bpebei n cuvoiikn mapaywyn X edv n telkr {tnon Z petafinbei o 4 ko 4 yia T1g
Bropnyovikég povadeg A& B avtictoya.

Aoknon 7/

Na Bpeite Toug Pabodg TV TopakdTmV TIVAK®OV-UNTPOV.

3 5 14 3 5 14
A=l2 -1 11|B=|2 -1 11

5 4 25 7 1 25
Aoknon 8

1 0
Atveton o mapoakdTo mivaxkog A= JeR.
I+3 -1

Na dei&te 6TL 0 Tivakag A avVTICTPEPETAL KO VOL VTTAOYIGTEL 0 avTIGTPOPOS TOL KaBMG

, 2
Kot 0t A=I.
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